

	Сегодня	+ / -	Годовой max	Годовой min
Доллар	62.68	+2.02	69.66 (2 февраля 2015 г.)	56.23 (1 января 2015 г.)
Евро	66.92	+1.40	78.79 (2 февраля 2015 г.)	65.52 (11 марта 2015 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю



Елена ЧЕЧУНОВА, вице-спикер Законодательного собрания Свердловской области

Глава региона неизменен в своих решениях

Выступления губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева с программными статьями на страницах «Областной газеты» стало доброй традицией. У свердловчан есть возможность сопоставить тезисы, высказанные главой региона, со своими мыслями. Это имеет большое значение: происходит некая «сверка часов» между губернатором и жителями области.

Статья «Мобилизация на успех» («ОГ» за 26 февраля 2015 года) вышла в особый период. Не секрет, что в российском обществе сейчас есть определённые тревожные ожидания. В экономике настало время, когда требуются новые идеи, подходы, решения для дальнейшего развития. Непросто формируется областной бюджет.

В таких условиях очень важно, когда высшее должностное лицо региона говорит о том, что власть не только объективно оценивает возникшие трудности, но и знает, какие меры необходимо предпринять. Есть совершенно конкретный план, который не написан в тиши кабинетов, а родился из большого количества встреч губернатора с промышленниками, предпринимателями, банкирами, депутатами и представителями общественных организаций.

Принципиально, что несмотря на все проблемы, с которыми мы сегодня сталкиваемся, прослеживается последовательность решений, о которых говорит Евгений Владимирович в программных статьях. Мы помним, как несколько лет назад очень остро стоял вопрос нехватки мест в детских садах: очередь тогда приближалась к шестидесяти тысячам, и в какой-то момент казалось, что эту проблему никогда не решить.

Хочу напомнить, что областная программа развития сети детских садов родилась из проекта партии «Единая Россия» «Детские сады — детям». Программа позволила практически решить этот вопрос: сегодня создано более 44 тысяч новых мест в детских садах. В 2015 году проблема для детей в возрасте от трёх до семи лет планируется полностью решить, очередь ликвидировать.

Следовательно, несмотря на все сложности с формированием областного бюджета, речь не идёт о приостановке социальных программ. Губернатор подтвердил это в статье «Мобилизация на успех». Мы полностью поддерживаем позицию, что есть вещи, которые нельзя откладывать на завтра. Например, забота о сохранении здоровья свердловчан. В частности, по поручению главы региона разрабатывается комплексная программа «Здоровье уральцев», включающая несколько основных направлений: профилактику и лечение сердечно-сосудистых заболеваний, материнство и детство, здоровье мужчин. Уже в этом году реализацию программы планируется начать.

Особое внимание глава региона уделил подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Мы должны бережно хранить нашу историю, чтить и уважать подвиг русского народа. Праздник — День Победы объединяет, консолидирует все поколения. Эта дата не только связывает нас с прошлым, но и направляет в будущее!

Страной-партнёром ИННОПРОМа-2016, возможно, станет Индия

Статусные выставки Среднего Урала, как и задумано, превращаются из статьи бюджетных расходов в источник доходов

Татьяна БУРДАКОВА

Секреты организации крупных выставок предстоящих лет в Свердловской области раскрыл в интервью первый заместитель председателя правительства Свердловской области — министр инвестиций и развития Алексей ОРЛОВ.



Алексей Орлов готовится к ИННОПРОМу-2015, а планы строит уже на ИННОПРОМ-2016

— Алексей Валерьевич, какие сюрпризы и инновации ждут участников и гостей ИННОПРОМа-2015, какова тема нынешней выставки?

— Темой экспозиции нынешнего года станет производственная эффективность. А в том, что касается инноваций, то впервые в истории выставки в ИННОПРОМа появилась страна-партнёр, Китайская Народная Республика. Китай принял официальное предложение Президента России принять участие в проведении нашей выставки. Напомним, она имеет федеральный статус. Намерения сторон закреплены в соглашении между Министерством промышленности и торговли РФ и Министерством коммерции КНР.

— В чём конкретно проявится роль Китайской Народной Республики как страны-партнёра по проведению ИННОПРОМа-2015?

— Китай забронировал 7,5 тысячи квадратных метров выставочных площадей на ИННОПРОМе-2015. Кстати, делегация этой страны (три тысячи человек) намерена привезти в наш город, чем было в начале марта прошлого года.

В конце февраля мы с губернатором Евгением Куйвашевым встречались с министром промышленности и торговли РФ Денисом Мантуровым и обсуждали этот вопрос. Хочу подчеркнуть, что Денис Валентинович в ходе своих многочисленных поездок за рубеж много рассказывает зарубежным коллегам о нашей выставке. И эта работа тоже даёт результаты.

— А как реагируют на приглашения потенциальные участники выставки?

— Интерес к ИННОПРОМу в мире в последние годы серьёзно повысился. Об этом свидетельствует и то, что будущие участники уже зарезервировали под стенды примерно в три раза больше выставочных площадей, чем было в начале марта прошлого года.

— На 2015 год запланировано проведение на Среднем Урале ещё одного статусного мероприятия — выставки вооружения, военной техники и боеприпасов в Нижнем Тагиле. Причём в нынешнем году она будет десятой, юбилейная. Как идёт подготовка к ней?

— Это тоже мероприятие федерального уровня. Уже есть предварительная договорённость о том, чтобы в рабочий график Президента России Владимира Путина включить посещение выставки в Нижнем Тагиле.

Кстати, Нижнетагильский полигон имеет серьёзное конкурентное преимущество по сравнению с аналогичными площадками за границей: на нём есть возможность полноценно продемонстрировать военную технику с проведением учебной стрельбы. В Дубае, например, на такой же выставке особо не постреляешь — рядом стоят небоскрёбы.

Руководство Свердловской области, безусловно, участвует в организационном сопровождении этой выставки, но основные расходы по её проведению берут на себя федеральные бюджет и промышленные предприятия: Нижнетагильский институт испытаний металлов и Уралвагонзавод.

Фермеры получают гранты и шесть дополнительных месяцев

Татьяна БУРДАКОВА

На шесть месяцев продлён срок отчёта по грантам для фермеров в Свердловской области. Такое решение принято вчера, 11 марта, на заседании регионального правительства.

Гранты в рамках госпрограммы «Развитие АПК и потребительского рынка Свердловской области до 2020 года» сельские труженики получают ежегодно. Средства из областного и федерального бюджетов выдаются безвозмездно. То есть ни саму сумму, ни тем более проценты, возвращать не нужно. Достаточно просто отчитаться о расходах и подтвердить: всё потрачено исключительно на развитие сельхозпроизводства. И всё бы хорошо, но не всегда фермеры успевают реализовать свои планы в отведённое для этого время. Дело в том, что до вчерашнего дня действовало правило: начинающие фермеры обязаны отчитаться об использовании гранта в течение года, а владельцы семейных животноводческих ферм — в течение полутора лет. Теперь срок отчёта сдвинулся на полгода для тех и других.

— Такой пересмотр сроков, безусловно, станет значительным облегчением для аграриев. Теперь у них будет больше времени для строительства новых ферм, покупки необходимого оборудования и скота, — прокомментировал документ для «ОГ» первый заместитель министра АПК и продовольствия Свердловской области Сергей Шарапов.

— Это очень своевременное решение. Опыт показал, что прежний срок был слишком коротким для того, чтобы создать новую ферму, — поддержал идею председатель правительства области Денис Паслер.

— Важно то, что за счёт наших грантов можно покрыть шестьдесят процентов затрат на строительство семейных животноводческих ферм и на приобретение животных. Оставшиеся сорок процентов от этих расходов семья фермеров обязана оплатить самостоятельно,



Источник: министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области.

Молодые учёные из УрФУ научат томограф «ставить диагноз»

Рудольф ГРАШИН

Вчера в Екатеринбурге начал работу очередной этап Старт-тура-2015 — самого масштабного в России проекта по поиску и продвижению перспективных инноваций. По словам вице-президента фонда «Сколково» Николая Грачёва, екатеринбургский этап стал самым массовым в России: более 350 участников представили на конкурс полсотни проектов.

ЦИТАТА ДНЯ

Пекка Вильякяйнен, советник президента фонда «Сколково»: «Мы ищем не инновационные идеи, а стартап-компании, которые смогут с их помощью зарабатывать деньги».

— пояснил Сергей Шарапов. — А начинающим фермерам мы обычно выдаём грант на развитие сельхозпроизводства, примерно равный одному миллиону рублей. Плюс к тому у них есть возможность получить одновременно

— пояснял Сергей Шарапов. — А начинающим фермерам мы обычно выдаём грант на развитие сельхозпроизводства, примерно равный одному миллиону рублей. Плюс к тому у них есть возможность получить одновременно

Среди разработок молодых учёных УрФУ, которые получили высокую оценку инвесторов, — проект техно-виногра, или программно-аппаратного комплекса для работы в логистических центрах. Другую разработку — высококачественную медицинскую 3D-визуализацию, которая поможет сделать работу со снимками томографии более доступными как для врачей, так и для паци-

ентов, уральцы представили совместно с Нижегородским государственным университетом.

— УрФУ — наш активный партнёр, один из лидеров российских университетов по формированию предпринимательских команд, по коммерциализации научных разработок, — заявил старший вице-президент по инновациям фонда «Сколково» Василий Белов.

По его словам, несмотря на кризис, сегодня резко вырос спрос на инновации. Снижение курса рубля делает производство высокотехнологичной продукции в России крайне выгодным. И даже санкции тут не помеха.

— А ИННОПРОМ тоже со временем станет самоокупаемым? Когда областной бюджет перестанет вкладывать значительные средства в его проведение?

— Изначально наша задача была в том, чтобы «закрыть» на территории Свердловской области такую выставку промышленных инноваций федерального статуса. Мы это сделали. Теперь ИННОПРОМ начинает жить своей жизнью. С 2017 года мы планируем значительно сократить расходы областного бюджета на её проведение. Хочу подчеркнуть, что ИННОПРОМ и в нынешнем году выйдет на весьма неплохой уровень самоокупаемости.

Кстати, раскрою секрет — высока вероятность, что страной-партнёром по проведению этой выставки в 2016 году станет Индия. Предварительные переговоры об этом уже провёл глава Минпромторга РФ Денис Мантуров. Не исключено, что соответствующее соглашение с индийскими коллегами будет подписано во время ИННОПРОМа-2015.

ДОКУМЕНТЫ

10 марта на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликован Приказ Департамента по труду и занятости населения Свердловской области

● от 04.03.2015 № 59 «Об утверждении Положения о представлении работодателями, осуществляющими деятельность на территории Свердловской области, информации о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах» (номер опубликования 4062).

11 марта на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Распоряжение Правительства Свердловской области

● от 04.03.2015 № 218-П «О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 18.12.2013 № 2088-П «Об утверждении перечней тематики телевизионного вещания по вопросам деятельности органов государственной власти Свердловской области и социально значимым вопросам на 2014–2016 годы» (номер опубликования 4063).

Приказы Министерства социальной политики Свердловской области

● от 04.03.2015 № 85 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной защиты населения Свердловской области от 15.06.2012 № 567 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению органами местного самоуправления муниципальных образований Свердловской области государственной услуги по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Свердловской области» (номер опубликования 4064);

● от 04.03.2015 № 87 «О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги по выдаче удостоверения инвалида Отечественной войны» (номер опубликования 4065);

● от 04.03.2015 № 88 «Об утверждении Перечня целевых субсидий и аналитических кодов с указаниями по отнесению расходов и Порядка расчёта объёма субсидий, предоставляемых государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям социального обслуживания населения Свердловской области на иные цели» (номер опубликования 4066).

Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

● от 06.03.2015 № 32 «О внесении изменений в Порядок привлечения региональным оператором, органами местного самоуправления, муниципальными бюджетными учреждениями подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, собственники помещений в котором формируют фонды капитального ремонта на счёте, счётах регионального оператора, утверждённый приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 26.06.2014 № 98» (номер опубликования 4067).



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.03.2015 № 134-ПП
г. Екатеринбург

О временном ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального значения Свердловской области в 2015 году

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Свердловской области от 18.03.2012 № 269-ПП «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального и местного значения на территории Свердловской области, в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования регионального значения Свердловской области в 2015 году Правительство Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Установить в период:
 - 1) с 10 апреля по 09 мая 2015 года (продолжительностью 30 дней) временное ограничение движения транспортных средств (далее — временное ограничение движения в весенний период) с грузом или без груза, следующих по автомобильным дорогам общего пользования регионального значения Свердловской области (далее — автомобильные дороги) с превышением установленных предельно допустимых нагрузок на ось;
 - 2) с 10 мая по 31 августа 2015 года временное ограничение движения транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжёлых грузов по автомобильным дорогам с асфальтобетонным покрытием (далее — временное ограничение движения в летний период) при значении дневной температуры воздуха свыше 32°С по данным Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.
- Допустимые для проезда по автомобильным дорогам нагрузки на оси транспортных средств с грузом или без груза установить в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2011 № 272 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом».
- Осуществлять в период временного ограничения движения в 2015 году движение по автомобильным дорогам транспортных средств с грузом или без груза, нагрузки на оси которых превышают допустимые нагрузки, установленные настоящим постановлением, по автомобильным дорогам с асфальтобетонным покрытием в период с 22.00 до 10.00 часов.

5. Временное ограничение движения в весенний период не распространяется:

- 1) на международные перевозки грузов;
- 2) на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
- 3) на перевозки пищевых продуктов, животных, лекарственных препаратов, топлива (бензина, дизельного топлива, судового топлива для реактивных двигателей, топочного мазута, газообразного топлива), семенного фонда, удобрений, почва и почвенных грунтов;
- 4) на перевозку грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;
- 5) на транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ;
- 6) на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрена военная служба.

6. Временное ограничение движения в летний период не распространяется:

- 1) на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
- 2) на перевозку грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;
- 3) на транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ.

7. Государственному казенному учреждению Свердловской области «Уральский автомобильный дорожный (Р.В. Чистяков) на период временного ограничения движения:

- 1) обеспечить информирование пользователей автомобильными дорогами посредством размещения информации на сайтах в информационно-технологической сети «Интернет» и в средствах массовой информации;
- 2) организовать контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог;
- 3) Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Председателя Правительства Свердловской области В.А. Гриняса.
9. Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете».

Председатель Правительства Свердловской области Д.В. Паслер

Официальная информация
Министерства финансов Свердловской области
Государственный долг Свердловской области на 01 марта 2015 года составил 5114,4 млн. рублей.